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                  PROCES VERBAL

          Încheiat azi 09.12.2021, ora 14:30, cu ocazia şedinţei extraordinare a CLMS, convocat de îndată
prin Dispoziţia Primarului nr. 433 din 09.12.2021. Ședința s-a desfășurat în Sala mică de ședință de la
sediul  Primăriei  Municipiului  Salonta  cu  respectarea  recomandărilor  privind  măsurile  de  sănătate
publică în contextul pandemiei provocate de virusul Sars-Cov-2.     
           La începerea ședinței au fost prezenți un număr de 14 consilieri locali, cu drept de vot un număr
de 16 consilieri locali, din 17 consilieri în funcție, lipsind motivat consilier local doamna Buz Ramona
– Angela, și nemotivat consilier local domnul Cseke Sándor, respectiv domnul Sala Răzvan-Sergiu. 

La ședința publică, alături de dl viceprimar participă Secretarul general al Municipiului, șefi de
birouri și funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate.

În  vederea  respectării  caracterului  public  al  ședințelor  consiliului  local, ședința  ordinară  a
consiliului local este transmisă public, pe internet, printr-o transmisie live, prin aplicația Zoom, link-ul
de  acces  fiind  afișat  pe  pagina  oficială  a  instituției  www.salonta.net/ secțiunea  ''Consiliul  local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi'. 

Ședința  Consiliului  Local  este înregistrată  audio  de  către  Compartimentul  Programare  și
Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.
        Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită.  Ședința este
condusă de către președintele de ședință, consilier local  domnul Dr.Vigh József, conform HCLMS
nr.211/25.11.2021.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României
În deschiderea ședinței, domnul primar salută pe cei prezenți, și le urează bun venit la sedința

extraordinară a Consiliului Local din data de 09.12.2021. În continuare predă cuvântul, președintelui
de ședință. 

Dl  Președinte  –  Bună  ziua,  bine  ați  venit!.  Din  17  consilieri  în  funcție,  sunt  prezenți  14
consilieri,  lipsește  dna  Buz Ramona,  domnul Cseke  Sándor și  domnul  Sala Răzvan.  Supun la vot
ordinea de zi, cine este pentru?,  unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.212/2021.

Părășește sala de ședință, dl consilier Szatmari Adrian.

Dl  Președinte  –  supun  la  vot  aprobarea  suplimentării  ordinii  de  zi,  cine  este  pentru?,
mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.213/2021.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:

Punctul 1: Proiect de hotărâre nr.165/08.12.2021; Referat de aprobare și Raport de specialitate
nr.7952/06.12.2021  privind  numirea  unei  comisii cu  atribuții  în  îndrumarea  realizării  studiului  de
oportunitate în vederea inițierii concesionării  terenului cu suprafața de 39.857 mp cu nr.  cad 1626
înscris în CF nr. 101371 situat pe str. Iosif Vulcan - inițiator Primar, Török László. 
Proiect de hotărâre supus spre avizare: 
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1.Comisiei pentru agricultură şi activităţi economico-financiare;
2.Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism;
3.Comisia juridică şi de disciplină;

    4.Comisia  pentru activităţi  social-culturale,  culte,  învăţământ,  sănătate,  familie,  muncă,
protecţie socială şi protecţia copilului. 

Dl Președinte – discuții?
Dna Secretar General – avem avize de la trei comisii, mai puțin comisia de urbanism.

Revine în sala de ședință, dl consilier Szatmari Adrian.

Dl Primar – aș dori să dezbatem puțin acest subiect. Având în vedere, știți foarte bine, acum
două săptămâni ne-am întâlnit și a ținut destul de mult acel dialog care s-a purtat în această sală, și în
acest context, noi, executivul nu am primit îndrumarea necesară încât ce trebuie să facem mai departe.
Aici au fost păreri împărțite, și după o discuție informală de acum o săptămână cu un membru al
Consiliului local, și aici spun Dl Boiț, care a sugerat că ar trebui să meargă o comisie până la Mediueșu
Aurit sau să mai informeze, și alte detalii nu vreau să vă spun, pentru că nu ar fi oportun, dar de obicei
aceste discuții sunt de folos și m-am gândit că asta ar fi o propunere ca să ne întâlnim din nou și să
facem un pas înainte. Și în acest context s-a materializat acest material. Eu la rândul meu, care nu sunt
funcționar public, nu aș dori neapărat un studiu pentru că e prea greu,  mai ales Consiliul local să facă
un studiu, dar să fie un fel de comisie care analizează efectiv și practic,  poate că și acel demers care a
fost ridicat și de dl consilier și să primim un feedback în Consiliul local pentru că noi, executivul, știți
foarte bine, ar trebui să facem un pas în direcția asta.

Această  deducere nu există,  poate  că  doar  eu am ajuns  la  această  concluzie,  dar  în  actele
noastre există o cerere la care încă nu știm ce să răspundem. 

Dl consilier ing. Illyés – domnule primar, dacă vreți să fiți îndrumat atunci vă rog foarte mult să
luați Codul Administrativ și la capitolul de concesiuni acolo primiți îndrumarea necesară de care aveți
nevoie. Dacă țineți cont de istoricul ședințelor de consiliu, s-a dat un aviz favorabil pentru cererea, vă
rog să mă scuzați, nu mai rețin ce denumire au. Deci, din moment ce s-a dat aviz favorabil dvoastră ați
și  pornit  concesiunea  fiindcă  deja  promovați  studiul  de  oportunitate  care  este  primul  pas  pentr  a
demara concesiunea. Deci, dvoastră nu trebuie să fiți îndrumați, citiți Codul Administrativ și văd că-l
cunoașteți, fiindcă ați și trecut deja la procedura de inițiere a concesiunii.

Noi, altfel în mod legal în 30 de zile după ce concendentul ne-a căutat cu o scrisoare de intenție
de a concesiona un teren, trebuie să-i răspundem. Aceste 30 de zile eu știu că s-au epuizat deja. Nici nu
mai vreau să discut de ce a fost în trecut fiindcă dvoastră știți mult mai bine decât noi, fiindcă dvoastră
faceți  ordinea  de  zi  a  ședințelor  de  consiliu  și  dvoastră  convocați  Consiliul  local  al  Municipiului
Salonta pentru dezbaterea problemelor.

Eu nu aș vrea să discut despre partea de legalitate, ci de partea de moralitate a acestui proiect de
hotărâre care este cumva în contradicție. Consiliul local, după ce s-a întocmit Studiul de oportunitate,
trebuie să aprobe acest studiu de oportunitate sau să respingă studiul de oportunitate. Deci, cum credeți
dvoastră că acele persoane pot să întocmească,  să îndrume personalul dvoastră  să întocmească un
studiu de oportunitate, și după aia să și voteze împotriva sau pentru aprobarea acestui studiu. Aceste
persoane care fac parte din comisia respectivă sigur că pot fi acuzați că sunt părtinitori, deci este într-
un fel incompatibilitate, cred că este lesne de înțeles pentru toată lumea. 
De altfel, o să dați un buget pentru această comisie, ca să ne aducă un evaluator, fiindcă trebuie evaluat
terenul ca să poți exact stabili redevența care se cere pentru cei 49 de ani, și mă rog, alți specialiști de
care ar fi nevoie. De exemplu, aici ar fi nevoie de niște specialiști în mediu. Eu nu am ninic împotrivă,
să  facem comisia  respectivă  care  firește  că  nu  o  să-și  poată  desfășura  activitatea  neavând  buget,
neavând practic specialiști cu care să stea de vorbă sau să redacteze raport de mediu, raport de evaluare
pentru teren, ș.a.m.d. Deci, eu văd acest lucru numai un fel de tragere de timp, să discutăm despre
moralitatea ei. Eu sunt împotriva acestei hotărâri, și de aia am ținut să vă spun, acestea sunt motivele
pentru care mă opun. Faceți dvoastră Studiul de oportunitate, Consiliul local va dezbate Studiul de
oportunitate, va aproba sau va spune că nu este de acord cu Studiul de oportunitate pentru închirierea
sau concesionarea acestui teren, și sunt încă foarte multe lucruri care  nu am reușit să discutăm data
trecută cu domnul din Elveția, fiindcă practic ați limitat un pic cine și ce întrebări să pună. Ar mai fi
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fost foarte multe întrebări încă, printre care întrebarea cu conducta de gaz. În cererea lor ei precizează
că ternul să fie dotat cu toate utilitățile pe care ei le cer. Și ei specifică clar ce debit de gaz vor pe acel
teren. Eu vă întreb, aici a fost și dl director de la Salgaz, și dânsul a venit cu o propunere ca să ducem
de la  SRM-ul din parc,  pe strada Kulin,  pe strada Iosif  Vulcan până în zona industrială.  Deci,  să
distrugem iarăși niște lucrări pe care abia le-am terminat. Sunt multe detalii care ar trebui discutate în
această problemă, dvoastră grăbiți această investiție fără să putem fundamenta foarte clar dacă această
investiție dvoastră și noi Consiliul local vrem să atragem să fie clarificate. Degeaba nu se joacă acești
investitori, că noi spunem că este gaz acolo. Este gaz într-adevăr, dar este gaz de joasă presiune, nu
pentru  nevoile  acestei  topitorii  de  aluminiu.  Deci,  domnule  primar,  vă  sfătuiesc  să  nu  spuneți  că
dvoastră nu știți ce aveți de făcut și să cereți îndrumări de la noi ce aveți de făcut, este clar dovada
faptului că acum dvoastră inițiați Studiul de oportunitate. Deci știți clar că această concesiune se face
în baza unui Studiu de oportunitate care trebuie întocmit și după aia trebuie aprobat de Consiliul local.
Și vă urez spor la muncă, în continuare să aduceți investitori cât mai mulți în Salonta, să avem de
aprobat cât mai multe studii de oportunitate, fără implicare consilierilor locali în întocmirea Studiului
de oportunitate. Mulțumesc.

A ieșit din sala de ședință, dl consilier Kiss Ernő.

Dl Primar  - într-adevăr există o hotărâre a Consiliului local, dar de principiu. Este o mare
diferență de ce ași spus dvoastră. Și nimeni nu a oprit acum două săptămâni pe nimeni să pună câte și
ce întrebări vrea. În acest context, eu grăbesc această lucrare?, au trecut două săptămâni de când am
vorbit în Consiliul local despre tema asta. Două săptămâni în mediul de afaceri înseamnă istorie deja.
Mai ales pentru un om care este întreprinzător. La masa asta sunt oameni care cunosc acest domeniu
sau sunt oameni care au tangență cu acest domeniu și știu foarte bine, dacă nu primești două săptămâni
răspuns, nu funcționează ceva. Da, într-adevăr, eu nu aș vrea să facă studiu  Consiliul local, pentru că
nu  sunteți  specialiști.  Mai  mult,  detaliile  se  ascund  după  acest  Studiu  de  oportunitate.  Și  ce  se
întâmplă?, tocmai de asta ne ferim cu toții, am mai spus-o informal și public, poate că toate actele
trebuie să fie gata și puse la punct de această firmă sau de altă firmă dar fără șă fie respectate. Și în țara
asta, uitați-vă cum arată locul incendiului de acum șase luni, în zona Ghestului. Vă rog să mă credeți,
de cinci ori am trimis la domnul prefect, la Garda de Mediu adrese cu poze, ultima dată acum două
zile. Și știți acum două luni care a fost termenul de a face curățenie firma respectivă?, 9 decembrie. 
Și nu s-a întâmplat nimic. Deci, în țara în care Garda de Mediu nu pune la punct o firmă de acest gen,
cum o să pună la punct o firmă care s-a construit cu 27miloane de euro? Dar în același timp, noi care
răspundem pentru bunăstarea cetățenilor și  investiții,  normal că ne gândim, ar fi  păcat să lăsăm o
investiție de această anvergură, ca să nu aducem la Salonta. Suntem oameni maturi care trebuie să
cântărim aceste două lucruri. Și să aducem o decizie împreună. Nu neapărat îmi trebuie mie un Studiu
de  fezabilitate,  trebuie  oameni  înțelepți  care  să  cântărească  aceste  informații  oficiale,  neoficiale,
emoționale și juste, cu inteligență și să aducem o decizie. Nu știu, cum vede dl Boiț?

Dl consilier Boiț – stimați colegi, am meditat și reflectat la problema asta, sigur de mai mult
timp.  La  prima vedere  sau  la  prima audiție  suna  foarte  bine,  un  investitor  care  aduce,  investește
aproximativ 30milioane de euro la noi în municipiu, cu o anumită forță de muncă bine plătită. La
început toate sunt bune și frumoase. Acum, ce apare de la ultima sau de la cererea inițială a acestei
societăți? Până în ziua de azi este această oportunitate pe care o avem noi de a avea un Aquapark aici
care poate fi o gură de oxigen pentru orașul nostru și o sursă de venit importantă. Zicea parcă domnul
Kiss dată trecută, este foarte important ce ne dorim. Dacă este să-mi doresc ceva pentru orașul nostru
ar fi un mixt între turism balneoclimateric și industrie. Sigur că, este ca un om de afaceri, care are mai
multe businessuri, stai pe mai multe picioare, stai mai bine și mai sigur, nu îți merge una, îți merge
cealaltă, chiar dacă le faci cu eforturi foarte mari, dar ai o siguranță că mergi înainte și viața nu îți
poate pune piedici definitive. 

Dar, în condițiile în care eu văd pentru orașul nostru o oportunitate că vom avea un Aquapark
unde va fi o investiție serioasă și va fi pe orizontală, se vor dezvolta și alte sectoare și mă refer aici la
domeniul turistic, tot ce ține aici de cazări, ș.a.m.d. 

În momentul ăsta nu îmi doresc industrie grea, metalurgică și într-o zonă aproape de această
investiție.  Am expus și  în cadrul Comisiei  de urbanism acest punct de vedere,  cred în el,  asta nu
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înseamnă că am eu dreptate absolută, dar eu așa văd lucrurile în momentul ăsta, dragi colegi și stimate
domn primar. Putem gândi o altă locație,  sigur că am mai spus, dvoastră ați venit cu argumentele
dvoastră că vântul predominant vine dinspre vest, ceea ce este foarte adevărat, în majoritatea situațiilor
și  poluarea  ar  veni  pe tot  orașul,  o  eventuală  poluare,  acum nu trebuie să-l  luăm pe om că  ar  fi
poluatorul Terrei. 

Deci, ca punct de vedere personal, nu mi-aș dori într-o zonă atât de apropiată de Aquaparkul
nostru pe care sper să îl ducem, pentru că ar fi pentru binele orașului o investiție acolo.                   

Vă mulțumesc.

Revine în sala de ședință, dl consilier Kiss Ernő.

Dl consilier Kiss – aici am mai multe probleme, dar deocamdată formal pentru că deocamdată
nu știm nimica. Deci nu afost scris pe hârtie că atâtea miligrame de nu știu ce toxe sau absolut nimic,
vorbim așa în aer. Dar mi se pare, și pentru mine este puțin greșit această formulare. Deci, cu comisie,
cu altă nuanță aș fi de acord. Dar, și acum citez: ,, cu atribuții de îndrumarea realizării studiului de
oportunitate''.  Deci, cu îndrumarea. Pe ce bază să îndrum eu angajații unei alte instituții?, ce criterii?
Ca să-i  spun, tu ai  terminat  cele  opt ore de lucru,  mai  stai  lângă mine încă șase,  și  apoi  ulterior,
împreună facem un studiu. Deci, aș fi de acord ca o comisie, dar fără aceste indicații de îndrumare a
realizării. Ci se duc ei și văd la fața locului și o să ne spună părerile, care tot nu o să fie un act de
specialitate, între timp angajații sau o firmă angajată se ocupă de studiul de oportunitate, care nici nu
este  chiar  simplu  după  cum văd eu,  că  intră  chestiuni  de  urbanism,  economice,  juridice,  sociale,
protecția mediului, deci este ceva foarte complex. Și aici, nu-i treaba noastră. În momentul când a venit
comisia și a văzut cu ochii  ei  că acea fabrică,  care a făcut acea mare greșeală acolo,  că au mărit
producția fără să fie capacitatea corespunzătoare pentru filtre, s-a întâmplat. Care este siguranța pentru
noi că nu o să se întâmple și  aici?  Dar astea sunt treburi  subiective.  Dar,  pe lângă aceste treburi
subiective ce trebuie să facă comisia care se duce la fața locului, li se plătește drumul până acolo, dar
să scoatem treaba asta să îndrume angajații primăriei. Deci, ei pot să spună o părere, angajații primăriei
sau o firmă plătită o să facă un studiu într-adevăr de specialitate care o să cuprindă toate acestea. Și
acești oameni, când ne-am despărțit așa au plecat, domnul a spus, că martie-aprilie. Deci, eu cu acest
gând am cerut și atunci, să vedem, cât timp avem până ce realizăm ceva. Să ne încadrăm. Că așa, să
luăm acum o hotărâre cu treaba asta cu îndrumarea ei imediat consideră că da, am dat startul și încep
să facă lucrări, hârtii, plăți, și după ce au făcut acest lucru noi să spunem la un moment dat, nu suntem
de acord. Și vom fi buni și de plată.  Pe lângă acest aspect eu am cerut timp, ca și noi să ne organizăm,
să știm ce vrem. Deci, într-adevăr, și eu sunt pentru să fie o industrializare, dar să vină ceasornicarii
din  Elveția  care  produc  mai  puține  poluări.  Și  produc  venituri  nete.  Găsim  noi  în  activitățile
industriale, activități care sunt mai puțin poluante. Când spun ceva, eu nu spun ca să glumesc, pot
rămâne în  continuare să tac,  să nu treacă timpul  degeaba.  Dar acum iarăși  trebuia să spun aceste
lucruri. Ce ziceți? Vedeți că am fost ultimii care am intrat la ședință deși nu ne este obiceiul. Am stat
acolo și am discutat și în ultima clipă. Să folosim ședința treaba asta ca și o ședință de comisie în care
să ne spunem părerile și să luăm odată o decizie. Dar fără treaba asta, pentru că eu nu văd cum să
putem explica dacă suntem întrebați. Tu ai făcut?, Da. Deci, tu ești cel care faci legile și tu ești cel care
execuți legile. Deci, separăm, nu. Ăia mari, tot la fel fac. Eu asta propun, într-un fel. Poate să fie o
comisie care se duce acolo, dar presupun că nu o să vadă altceva decât ce a apărut în presă. Totuși, este
o impresie personală și o să spună, vorbind cu oamenii de acolo, dar cel mult ne bucurăm că au apărut
aceste locuri de muncă și totuși ne este poluant. Mai multe nu pot să spun.

Dl Primar – vă mulțumesc. Atunci să regândim formularea și să rămânem la formarea unei
comisii care studiază acest demers din partea firmei sus numite. Nimic altceva. Și atunci comisia să
vină cu o propunere, și propunerea poate să fie de întocmit un studiu. Degeaba facem zece studii că,
cineva o să vină de la Garda de Mediu, de la nu știu ce direcție și o să facă,  asta și asta trebuie
respectată.  Nu acolo avem noi probleme. La acele suspiciuni că eventual o să lucreze acolo cinci
oameni care nu se cunosc, automatizarea până la capăt, o să vină un salontan care a doua zi pleacă în
Anglia și nu-l interesează, și nu închide un robinet sau n lucruri acolo care pot să apară. Și aceste
lucruri trebuie cântărite în contextul în care a fost lansat Aquaparkul acele idei pe care le avem și aici
nu e ajuns că vine mercenar care cunoaște domeniul și scrie ce trebuie. Aici trebuie un consilier care
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cântărește  din  toate  punctele  de  vedere,  știe  câte  ceva,  informează  și  cu  responsabilitate  aduce  o
decizie. În acest context, aș refolmula și dacă sunteți amabili să reformulăm noi, dvoastră, o comisie
care vine cu o propunere către noi. Dacă nu vrea să asume această răspundere, măcar să spună că la
atâta am ajuns dar nu noi decidem. Bine? Deci, nu am văzut finalitatea cu studiul respectiv și nu aș
dori să introduc acum în visteria interioară în ceea ce privește formulare, nu e atât de ușor pentru noi ca
să mergem înainte cu aceste problemezi de zi, dar cu formarea unei comisii dacă sunteți de acord ca să
fie numai cu formarea unei comisii care studiază problema intenției din partea firmei sus numite.

Dna Secretar  General  –  aș  vrea  să  fac  o precizare.  Potrivit  legislației  acum nu vorbim de
cererea  nimănui,  pentru  că  nu  punem căruța  în  fața  cailor.  Conform  Codului  Administrativ  și  a
procedurilor se face prin licitație publică și acolo se realizează printr-o concurență de oferte. Deci, noi
nu putem să scoatem la licitație, și nici nu o să apară niciodată un studiu de oportunitate sau orice
documentație vreo precizare care să ducă spre o anumită firmă. Trebuie să existe un cadru legal general
care permite utilizarea optimă și administrarea maximă a acelei parcele. Deci, dacă în acea zonă se
stabilește ce se dorește, care-s principiile acelei suprafețe. Că poate se consideră că acolo nu-i optimă
pentru  industria  grea  sau  e  bună  pentru  ceasornicărie.  Eu  trebuie  să  vă  atrag  atenția  că  noi  nu
soluționăm acum cererea nimănui. Cererea, indiferent a cui, se va soluționa doar în urma procedurii de
licitație publică care se va organiza conform procedurii de care zicea domnul Illyés.  Deci, sunt niște
pași de făcut, niște criterii de stabilit ce anume dorim sau doriți dvoastră să se realizeze acolo. Eu aș
vrea ca să nu mai sune în varianta că se va soluționa cererea acelei firme că nu are loc soluționarea
acelei firme. Mulțumesc. 

Dl consilier Kiss – în materialul nostru de astăzi așa scrie, să folosească tehnologia cea mai
performantă.  Deci,  acea tehnologie cea mai  performantă este  folosirea energiei  electrice.  Aici este
puțină contradicție față de ce au cerut ei, gaz, care este cea mai joasă speță în acest domeniu, deci ei au
tendința, și atâta profesionalism să-și creeze niște iluzii , eu am spus ceva, domnul a spus că am spus
altceva, deși sunteți aici câțiva care ași auzit ce-am spus. Deci astfel, să nu creem cumva o iluzie că
astăzi dacă luăm o hotărâre într-un sens sau altul, deja începe demararea unor proceduri costisitoare lor
și dacă ei cred că nu se realizează ce-au cerut, să ne pună la plată. Atâta doar.

Dl Primar – la ora 15:00 am chemat firma reprezentată de familia Stana, să reluăm discuția
ulterior ori dacă putem să încheiem partea aceasta a ședinței.

Dl Primar – putem să încheiem atunci această ordine de zi cu această propunere de comisie?
Dna Secretar General – numai să știu cum sună exact și cu cine comisia, dacă există membri.
Dl consilier Kiss – deci, cu acea formulare ce-am spus.
Dl Primar – spune, cum sună. 
Dl consilier Kiss – ca și legături interinstituționale, astfel încât cele două activități să meargă în

paralel, deci dvoastră de foarte multe ori ați spus, și înțeleg eu treaba asta, cu incompatibilitate, dar mi
se pare că aici ar fi o incompatibilitate ca acei consilieri să-i îndrume pe cei care vor realiza acest
studiu. 

Dl Primar – întrebarea în cazul ăsta sună, ce vreau de la tine, ca și specialist. La ce ar trebui să
studiezi, asta înseamnă îndrumare, dar eu aș vrea numai cu formularea comisiei, să fie o comisie și să
lăsăm studiul deocamdată, comisia să spună dacă trebuie studiu sau nu trebuie.

Dna Secretar General – soluționarea cererii trebuie să o ducem până la capăt, ideea e ce, putem
să trecem acolo domeniu farmaceutic, punct. 

Dl consilier ing. Illyés – studiu de oportunitate se poate elabora, va putea fi aprobat sau respins.
Dl Primar – tot acolo o să fim cu studiul de oportunitate, acolo o să spună că ce trebuie să

respecte investiția, toate normele, și tot acolo o să fim peste o lună de zile. 
Dl consilier ing. Illyés –  studiul de oportunitate trebuie aprobat sau respins. Și dacă se respinge

atunci s-a încheiat.
Dl Primar – și cum o să respingi un studiu de oportunitate care o să spună așa, că se va respecta

aceste norme UE, ș.a.m.d., și toate o să fie ok. Și tu nu ai cum să respecți, că o să fie pe legi.
Dna Secretar General – dar pot să spună dnii consilieri că nu vor în zona aia industrie grea, că

vor să fie ori industrie farmaceutică, ori altceva. Trebuie făcut studiul.
Dl consilier Kiss – sunt anumite activități, dar noi trebuie să știm ce vrem, prima dată. Încotro

vrem să dezvoltăm.
Dna Secretar General – aștept să notez, cum să sune articolul 1.
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Dl Primar – deci domnul consilier, dvs ați propus să fie introdusă sau scoasă o frază?, ce cuvânt
să scoatem de acolo, spuneți vă rog, care e cuvântul respectiv.

Dl consilier Kiss – o dată, cuvântul îndrumare.
Dl Primar – bine, altceva?, sunteți de acord cu această formulare sau aveți alte propuneri?
Dl consilier  Kiss – și  dacă merge treaba asta  cu modificarea,  atunci  într-adevăr o să fie o

comisie care se duce la fața locului și studiază, și într-un timp stabilit o să propună sau nu.
Dl consilier ing. Illyés –  fundamentați, vă rog.. Nu avem ce discuta. Deci, la ședința ordinară, o

să veniți, dacă țineți la acea comisie care să vă facă un raport de specialitate sau nu știu ce doriți să
facă,  nu studiu de oportunitate.  Atunci să votăm, să supunem la vot materialul așa cum este și la
ședința următoare domnul primar, veniți cu inițiativa.

Dl consilier Nagy – o părere poate cel mult comisia să facă.
Dl Primar – bine, sunt propuneri sau discuții?
Dl consilier Boiț – aș dori să simplificăm foarte mult și să spunem așa, înființarea unei comisii

care să spună dacă este oportună realizarea unei investiții, conform cererii, pe acel amplasament.
Dna Secretar General – nu vă recomand. Problema rămâne, ce se dorește pe acea parcelă. Vrem

industrie grea, vreți industrie ușoară?, deci asta este întrebarea, conform dezvoltării și ideii dvoastră de
strategi, se vrea, permiteți industrie grea sau nu. În Caietul de sarcini și în Studiul de oportunitate nu se
poate face șapte sute mii de variante, că nu o să mai știm ce scoatem la licitație. Și repet, și trebuie să
atrag atenția tuturor, și celor care au inițiat proiectul de hotărâre, și dvoastră, nu soluționăm cererea
nimănui, e vorba ce doriți pe parcela aia. 

Dl consilier Boiț  - exact, am înțeles.
Dna  Secretar  General  –  încă  o  dată,  vă  repet.  Este  vorba  ce  se  dorește  pe  acea  parcelă?,

industrie grea, ușoară. Nu soluționează cererea nimănui, este despre ce doriți pe acea parcelă. Atât
trebuie, nimic altceva.

Dl consilier Kiss – ce ziceți dacă acest material o să fie amânat, să nu facem așa în grabă.
Dl Primar – bine, facem în felul următor. Amânăm acest material dar s-ar putea că trebuie să ne

întâlnim peste o săptămână că avem 2-3 studii de fezabilitate care trebuie să aprobăm, ca să mergem
înainte cu licitații. Și în acest context aș dori foarte mult să fie o comisie care ne ajută la formularea
întrebării. Dacă eu vin mâine cu o propunere, haideți să ne ajutați, cum să sune avizul sau articolul 1. 
E o propunere de amânare, sunteți de acord cu treaba asta?

Dl Președinte – supun la vot amânarea, cine este pentru?, unanimitate?
Dl consilier ing. Illyés –  eu sunt împotrivă. Legea spune clar. Dânsul a depus o cerere pentru

concesionare. Deci, trebuie să-i răspundem în termen de 30 de zile. Deci, cum putem să-i răspundem?,
exact ceea ce a făcut domnul primar, când zice că are nevoie de întrumări. Nu are nevoie de îndrumări,
fiindcă deja a declanșat procedura de concesiune a  parcelei  respective prin pregătirea studiului  de
oportunitate, care este primul pas.

Dl Primar – mulțumim domnule consilier, am spus că a fost de principiu.
Se votează cu 13 voturi ,,pentru'' amânarea votării acestui proiect de hotărâre și 1 vot  ,,

împotrivă''  - dl consilier Illyés Lajos.

Pauză dezbatere ordine de zi - pentru discuții cu reprezentanții societății SC Cistan Comimpex SRL.

Reluare dezbatere ordine de zi.

Dl consilier  Szijjartó  –  am o propunere  legat  de  punctul  1,  cum să  fie  formulat  referatul.
La  punctul  1  care  am propus pentru  amânare,  eu  propun  așa:  ,,referat  de  aprobare  și  raport  de
specialitate privind numirea unei comisii cu atribuția de a verifica dacă această investiție va ajuta sau
va împiedica dezvoltarea Municipiului Salonta, în contextul în care în termenul prevăzut de CNI se va
realiza investiția Aquapark.'' Mă refer la punctul 1, să găsim o formulă încât să fie numită comisia 

Dna Secretar General – ca să nu se bată cap în cap cu investiția Aquapark.
Dl consilier Szijjartó – exact. Atribuția să fie așa: ,,atribuția de a verifica dacă această investiție

va ajuta sau va împiedica dezvoltarea Municipiului Salonta, în contextul în care în termenul prevăzut
de CNI se va realiza investiția Aquapark.'' Adică, nici nu să fie așa cum a fost până acum prevăzută.
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Dl Președinte – stimați consilieri, aș dori să continuăm ședința cu punctul 2.

Părăsesc sala de ședință, dnii consilieri Szabó Sándor și Szijjartó Szilárd.

Punctul 2:  Proiect de hotărâre nr.166/08.12.2021; Referat de aprobare nr.8044/08.12.2021 și
Raport de specialitate nr.8045/08.12.2021  privind participarea la procedura de achiziție din data de
14.12.2021,  în  vederea achiziționării  clădirii  "Sediu  Canton Silvic  Valea Morii  +  anexa",  aflat  pe
proprietatea  -  Fond  forestier  al  Municipiului  Salonta  -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de
hotărâre supus spre avizare: Comisiei pentru agricultură şi activităţi economico-financiare.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.

Dl Președinte – discuții?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.214/2021.

Punctul 3: Proiect de hotărâre nr.167/09.12.2021; Referat de aprobare nr.8104/09.12.2021 și
Raport  de  specialitate  nr.8105/09.12.2021  privind  rectificarea  Bugetului  general  consolidat  al
Municipiului Salonta - inițiator Primar, Török László. Proiect de hotărâre supus spre avizare: Comisiei
pentru agricultură şi activităţi economico-financiare.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.

Dl Președinte – dacă sunt discuții?, dacă nu, supun la vot, cine este pentru?, vot în unanimitate. 
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.215/2021.

Dl Președinte – vă mulțumesc. Vă doresc o zi bună în continuare. La revedere!

Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa extraordinară a
Consiliului Local, convocat de îndată în data de 09.12.2021.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL
                         Vigh József                                                   Patricia Edith Ivanciuc
                                                                                                

Redactat,
cons.jr. Köteles Claudia____________

Lecturat la data de ____________

COMISIA JURIDICĂ _____________________

COMISIA DE URBANISM ________________

COMISIA CULTURĂ_____________________

COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                      
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